OTHOCHTEJIbHAsI yIJ0Basi CKOPOCTh 06pyua
Qory= (cp——a) €.
OrHocuTeNbHAst CKOPOCTb /M BEIYHCJASIETCS ABYMsl CMOCOGaMu:
Vory = Seg = — 1 (¢ — ) eg,
OTKYXA o
s=r(a—¢@), s=r(a—g¢).

KoHcTanTa HHTErPHPOBAHMsi TaCHTCS IPOM3BOJIOM B BhIGOpE ¢.
[MoTennuanbuas sHeprus

V=mg(Sm, e,) =mgr(sin a+ (¢9—a)cos a),
TaK 4To

ov oV
—_— = mgr, — = 0.
09 |a=0 oa, (a=0

IlepenocHas CKOPOCTL TOYKH M paBHA
Vaep = Vs + [mnep>< §r—n] =
=(—rp slna—rd)eE + (—rpcosa + sd)e“,
HaKoHel, abconawTHas npu a=0
Vasc la=0 = —rcbeg + (rp + sa)en.
ITosroMy KHHeTHUecKasl 3HEPrus CHCTEMB B MOJNOKeHUH o=0

= -—';i (2r2g? — 2srag +- s2a?) -+ % 2Mriq?.

YpaBuenue (8) npuobperaer Bua

(2(M + m)r2 — msr) ({@ (0)) _ (—mgr>'

— msr ms? ) \a (0) 0
OTKYAAa
- —mgr - ms? m
?(0)= : ==
2m(M--m)r2s2—m2s?r2 2M—+-m)r
TaK 4YTO YCJOBHE KAUCHHS NOJYUYaeTCs TaKHM:
m
— <k
2M-}-3m <

3ameuanne. Ecaum npocro 1sHyth O6pyd 3a HHTb C CHJOM
F=mg, to noayuum

m
2M+-2m <k
eCJIP.I. Ke Macca m XKECTKO MNpHKpeNJcHa K Oﬁpyqy H HaAXoouTCda B
KpauHeM IIOJIOKEHHHU, TO
m2-+-Mm -
m2-M(2M-+-4m)
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